6°Basico Ciencias

Cambios de estado de la materia Il

e Ejercicios

1. El curso de Juan esta investigando con qué rapidez se derriten cubos de
hielo en distintos lugares de la sala. 4 Cual seria la mejor manera para
seleccionar los cubos que se usaran en la investigacion?

A) Usar cubos de la misma cubetera.

B) Elegir cubos que parecen del mismo tamario.

C) Medir la masa de varios cubos y elegir aquellos que tengan la mayor
masa.

D) Medir la masa de varios cubos y elegir los que tengan la masa mas
parecida.

2. En la siguiente grafica ¢, cual es el numero del punto que es triple donde
existen en equilibrio los tres estados del agua?
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Experimentos estados de la materia




Experimento

Saco unos cubos de
hielo del congelador
y los dej6é en una
bandeja sobre la
mesa 20 minutos. Al
volver ya no estaban.

Puso el hervidor a
funcionar al lado de
una ventana fria.
Observé cambios en
la ventana.

La profesora dejo
un poco de un
hielo especial
llamado "hielo
seco" sobre una
bandeja para que
Gabriela y sus
companeros
observaran lo que
ocurria

Estado inicial del
agua

Estado final -
Resultado

¢ Por qué crees
que obtuvo ese
resultado?

e Respuestas




1. D
2. B

En la grafica el punto 2 sefala el que se conoce como punto triple es
decir aquella temperatura en la cual coexisten en equilibrio el estado
sélido el estado liquido y el estado gaseoso de una sustancia

Respuesta

Experimentos estados de la materia
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